
enquête

8.  Bent u een actief belegger? Hiermee wordt bedoeld dat
u zelfstandig uw portefeuille samenstelt. 

 ja
 nee (ga verder met vraag 10)

9  Ik wijzig mijn portefeuille gemiddeld:

 dagelijks
 Wekelijks
 Maandelijks
 jaarlijks
 Bijna nooit (in de afgelopen 5 jaar enkele keren) 
 nooit (in de afgelopen 10 jaar enkele keren)

10  Indien u niet actief belegt, hoe doet u dit dan 
(meer dan één antwoord mogelijk):

 een of meerdere beleggingsfondsen
 op een andere wijze zoals bijvoorbeeld in combinatie met een hypotheek of 

pensioen
 ik heb nog een of meerdere spaarrekeningen
 anders, namelijk 
………………………………………………………………………………
………….…………………………………………………………………….
………….…………………………………………………………………….

11 De belangrijkste reden waarom ik beleg:

 opbouw en/of aanvulling pensioen
 af ossing hypotheek
 extra bron van inkomsten
 als hobby
 anders, namelijk 
………….…………………………………………………………………….
………….…………………………………………………………………….
………….…………………………………………………………………….

12  Hoe ziet uw portefeuille er gemiddeld uit?

 voornamelijk aandelen (meer dan 50%)
 voornamelijk obligaties (meer dan 50%)
 voornamelijk opties en/of futures, zogenaamde tijdgebonden producten 

(meer dan 50%)
 een wisselende mix van beleggingsproducten 

(aandelen, obligaties, opties, goud , turbo’s etc.)

13  In hoeverre bent u het eens met de volgende stelling: 
Ik vind mijzelf een ervaren belegger

 Helemaal mee eens
 redelijk mee eens
 eens noch oneens
 redelijk mee oneens
 Helemaal mee oneens

14  In hoeverre bent u het eens met de volgende stelling: 
Ik heb een goede kennis van effecten

 Helemaal mee eens
 redelijk mee eens
 eens noch oneens
 redelijk mee oneens
 Helemaal mee oneens

 ADVIES EN RISICO

15  Heeft de kredietcrisis uw beleggingsgedrag beïnvloed?

 ja, ik ben voorzichtiger geworden en beleg minder actief 
 ja, ik ben voorzichtiger geworden maar beleg nog steeds even actief
 nee, ik weet dat beleggen en risico samengaan en beleg nog als voorheen
 nee, ik ben zelfs meer gaan beleggen. nu moet je je kansen grijpen

16  Laat u zich in uw beleggingskeuzes adviseren/beïnvloeden? 

 ja 
 nee (ga verder met vraag 18)

17  Door wie laat u zich voornamelijk adviseren dan wel beïnvloeden? 
(slechts één antwoord)

 door beleggingsadviseurs van een bank of beleggingsinstelling
 door opvattingen en meningen van opiniemakers
 door mensen in mijn sociale omgeving 

(familie, vrienden, kennissen en collega’s)

18 Op welke wijze belegt u?

 execution only
 ik maak gebruik van beleggings- en/of vermogensadvies
 ik maak gebruik van vermogensbeheer
 anders, namelijk
………….…………………………………………………………………….
………….…………………………………………………………………….
………….…………………………………………………………………….

19  Er wordt de laatste tijd veel geschreven over de rol van de advi-
seur. Deze zou door het provisiestelsel niet altijd uw belang als 
belegger behartigen. Zou u in de toekomst bereid zijn om voor een 
beleggingsadvies te betalen, indien u dan tevens een risicogaran-
tie krijgt? (Een risicogarantie houdt in dat het beleggingsproduct 
niet onder de inleg zal dalen.)

 ja 
 nee
 geen mening
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